

2019年第二季度 “周口好人”评选结果揭晓

【核心提示】

2019年7月22日,周口市文明办组织“季评周口好人”评审委员会成员进行了第二季度“周口好人”评选。根据《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网、周口广播电视台、周口网等市级主流媒体第二季度报道和各县市区文明办上报的各类好人好事,按照群众公认、事迹突出、社会影响面广的原则,公平公正地从20位(含群体)候选人中评选出10人。他们分别是:助人为乐类2人,高玉荣、马常伟;见义勇为类1人,张天保;诚实守信类2人,朱荣伶、赵祚东;敬业奉献类2人,马湘娟、王新华;孝老爱亲类3人,李红霞、刘丽、张孟婷。

现将他们的事迹简介刊登如下,请各县市区、市直各单位围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,紧密结合我市开展的“五城联创”“六村共建”和精神文明建设工作,积极培育和践行社会主义核心价值观,认真组织学习先进道德典型的感人事迹,持续推进道德周口建设,在全市营造向上向善、见贤思齐的浓厚社会氛围,为周口决胜全面小康、实现跨越发展提供强大精神动力和丰润道德滋养。



高玉荣



马常伟



张天保



朱荣伶

助人为乐类

高玉荣,女,38岁,项城二中教师,阳光爱心公益团队发起人。从教20年来,高玉荣爱岗敬业、创新教学,获周口市教师基本功大赛第一名,先后被评为项城市优秀教育工作者、周口市优秀班主任、项城市“十佳巾帼志愿者”,获项城市“三八红旗手”荣誉称号。

多年来,高玉荣热心公益事业,创立阳光爱心公益团队,通过个人捐款、社会筹款等途径,为贫困家庭和社会公益事业提供资金援助。另外,她借助微信平台建立阳光爱心公益群,定期组织人员参与公益活动和项城市妇联举办的巾帼志愿者活动,从关爱敬老院老人,延伸到关爱农村留守儿童和孤儿。几年来,阳光爱心公益团队组织活动80多次,累计捐款8万余元,捐物价值5万余元。

马常伟,男,回族,41岁,太康县城关镇居民,太康县豫龙文化发展有限公司董事长,太康县第九届“十行百星”。马常伟关注民生,资助贫困学生,关爱孤寡老人,4年来向社会捐款60多万元。

2017年1月,马常伟为太康符草楼皇王村白血病患者王坤送去3000元救命钱;3月,为扶沟县患

胰腺癌男子杨松林送去13000多元;8月31日,为太康清集黄口村尿毒症患者陈先生冒雨送去5000元。2017年12月下旬的一个深夜,太康新天地小区居民孙先生因饮酒过量到楼顶轻生,马常伟不顾个人安危,一个猛扑抓住男子胳膊,奋力将其救下。从2016年起,马常伟每年都要拿出1万多元,为太康县特殊教育学校的学生购买棉鞋、棉衣等,让孩子们温暖过冬,被群众称赞为当代“活雷锋”。

见义勇为类

张天保,男,56岁,太康县城关镇大梁社区居民,太康县新天地小区保安。2019年4月20日晚,张天保所在的新天地小区1号楼2单元4楼一房屋突发大火,一名醉酒男子和一名女子被困屋内,生命危在旦夕。张天保不顾个人安危,一口气跑到4楼,冒死冲进屋内。由于受到惊吓,被困女子已不能站立,躺在地上的醉酒男子任凭张天保怎么呼叫就是不肯出屋。大火越燃越旺,张天保使出浑身力气,硬是把两个人拖到屋外。救出两人后,他累得瘫在地上。事后,被救男子带着礼品和现金多次上门道谢,均被张天保婉言谢绝。

诚实守信类

朱荣伶,男,47岁,川汇区综治办巡防队队员。9年来,他坚持献血,用实际行动践行一个公民应尽的义务和责任。朱荣伶每次献血前都注意饮食,保证休息好、不喝酒、不抽烟,确保血液质量。自2012年12月7日首次献血以来,他无偿献血180次,采血小板178个治疗单位,在全市无偿献血中排名靠前。2019年3月的一天,正在上班的朱荣伶接到市中心血站的紧急求助电话,急需B型血小板。他二话不说,请假后急匆匆地赶到献血屋,捐献400毫升血液。由于献血量大、次数多,2017年朱荣伶获得“全国无偿献血奉献奖”金奖。

赵祚东,男,49岁,太康县清集镇赵楼行政村人,太康县龙曲镇中心校教师。2019年5月3日晚10时30分许,太康县居民孙振涛和朋友在饭店吃过饭后,不小心将装有万元现金和银行卡、身份证件的钱



赵祚东

包掉在马路上,恰巧被接孩子的赵祚东捡到。考虑到失主丢失钱包一定很着急,赵祚东决定查找失主,并连夜将钱包送还。经过多方找寻,了解到失主住在该县未来华府,此时已是深夜,赵祚东还是通过小区保安找到了孙振涛,放下钱包后就匆匆离开了。事后,大河客户端、《周口日报》、中华龙都网、大河网等媒体对赵祚东的义举进行了报道,引起社会广泛关注,同事、朋友和群众纷纷为他点赞,称赞他是“活雷锋”。

(下转6版)